

В Калифорнии против Google подан коллективный иск, в котором компанию обвиняют в незаконном сборе личных данных школьников через образовательные продукты, используемые в американских школах. По данным иска, программное обеспечение Google для образования применяется примерно в 70% школ США.

Родители утверждают, что компания отслеживает действия детей в интернете с помощью скрытых технологий, создавая уникальный цифровой «отпечаток» для каждого ученика. Это позволяет Google точно идентифицировать детей и собирать данные, включая имена, местоположение, посещенные сайты и даже переписку.

В иске говорится, что школьники и их родители не могут отказаться от использования этих продуктов, так как они необходимы для обучения. Кроме того, данные, собранные Google, могут использоваться не только для образовательных целей, но и для продвижения новых продуктов, что, по мнению истцов, наносит вред детям.

Google в ответ на обвинения заявила, что данные, собранные через образовательные сервисы, не используются для рекламы и защищены внутренними механизмами безопасности. Также компания утверждает, что школы обязаны получать согласие родителей.

Тем не менее, истцы настаивают, что сбор данных идет слишком глубоко, охватывая не только учеников, но и других членов семьи, если дети используют устройства дома.